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ОАЕ заявили про атаку Ірану на
їхнє судно в Ормузькій протоці
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  4 травня 2026, 16:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Напад було здійснено за участю двох безпілотників, заявили Емірати

Емірати закликали Іран припинити ці неспровоковані
напади та забезпечити виконання режиму
припинення вогню.
Об'єднані Арабські Емірати засудили іранський теракт за участю двох
безпілотників, які були спрямовані проти танкера державної нафтогазової
компанії ADNOC в Ормузькій протоці. Про це зявило Міністерство
закордонних справ ОАЕ в соцмережі X.

Напад є обурливим порушенням резолюції 2817 Ради Безпеки ООН, яка
підтверджує важливість свободи судноплавства та відкидає напади на
комерційні судна або перешкоджання міжнародним морським шляхам,
заявили в МЗС.

Повідомлень про потерпілих внаслідок нападу на танкер немає.

Емірати закликали Іран припинити ці неспровоковані напади, забезпечити
виконання режиму припинення вогню та сприяти відкриттю Ормузької
протоки з метою захисту регіональної безпеки та підтримки стабільності
світової економіки та торгівлі.

За інформацією Управління морських торговельних операцій Великої
Британії (UKMTO) інцидент - влучання в танкер невідомих снарядів - стався
за 78 морських миль на північ від Фуджейри (ОАЕ).

"Екіпаж живий, а вплив на навколишнє середовище не зафіксовано", -
мовиться в попередженні UKMTO без розкриття назви судна та інших
подробиць події.

Нагадаємо, напівофіційне провладне джерело Fars заявило, що Іран двома
ракетами атакував американський корабель в Ормузькій протоці після
того, як той проігнорував попередження. Після цього ціни на нафту
підскочили. 
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Дві іранські ракети нібито поцілили в корабель ВМС США, що "порушив
безпеку руху та судноплавства в районі Джаска", намагаючись пройти
через Ормузьку протоку. 

США спростували заяву Ірану про удар по американському судну
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